

高举中国特色社会主义伟大旗帜

论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

“在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。”

7月26日至27日，省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班在京举行，习近平总书记发表了十分重要的讲话，从党和国家事业发展的战略全局出发，科学分析了当前国际国内形势，深刻阐述了过去5年工作 and 新时代10年的伟大变革，深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领，极大鼓舞和动员全党全国各族人民在党中央坚强领导下，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

即将召开的党的二十大，是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会，将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。习近平总书记重要讲话，高屋建瓴、视野宏大、内涵丰富、思想深邃，通篇闪耀着马克思主义思想光辉，具有很强的政治性、理论性、指导性，为开好党的二十大奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。

从党的十八大开始，中国特色社会主义进入新时代。10年来，我们遭遇的风险挑战风高浪急，有时甚至是惊涛骇浪，各种风险挑战接踵而至，其复杂性严峻性前所未有。以习近平同志为核心的党中央统筹把握中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，团结带领全党全国各族人民砥砺前行，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就，彰显了中国特色社会主义的强大生机活力，为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

旗帜指引方向，方向决定道路，道路决定命运。党在百年奋斗中始终坚持从我国国情出发，探索并形成符合中国实际的正确道路。中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题，是党和人民历经千辛万苦、付出巨大代价取得的根本成就。在波澜壮阔的伟大实践中，党团结带领人民坚持和发展中国特色社会主义，推动物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展，成功走出了中国式现代化道路，创造了人类文明新形态。事实雄辩地证明，中国特色社会主义是科学社会主义理论逻辑和中国社会发展历史逻辑的辩证统一，是根植于中国大地、反映中国人民意愿、适应中国和时代发展进步要求的科学社会主义，是实现中华民族伟大复兴的必由之路。历史已经并将继续证明，只有社会主义才能救中国，只有中国特色社会主义才能发展中国，只有坚持和发展中国特色社会主义才能实现中华民族伟大复兴。

当前，世界百年未有之大变局加速演进，世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我们深知，中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。党在新的历史方位上实现新时代党的历史使命，最根本的就是要高举中国特色社会主义伟大旗帜。中国特色社会主义，既是我们必须不断推进的伟大事业，又是我们开辟未来的根本保证。前进道路上，只要高举中国特色社会主义伟大旗帜，始终不渝走中国特色社会主义道路，我们就一定能够不断实现人民对美好生活的向往，不断推进全体人民共同富裕。

习近平总书记深刻指出：“明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。”当前，要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，抓好党中央各项决策部署的贯彻落实。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定信心、砥砺奋进，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进！

(新华社北京7月28日电《人民日报》7月29日评论员文章)

教育回归学校主阵地

——“双减”政策实施一年观察

这个暑假，青海省西宁市阳光小学五年级学生汪美龄有些惊喜。今年的暑假作业，只有薄薄的一本，全围绕红色教育主题，30多页的内容涵盖所有学科。

数学作业是根据红军长征地点确定位置和方向，语文作业是为革命先烈制作个人名片……每一页都有设计精美的彩绘图文。汪美龄说：“现在的暑假作业轻松有趣，还能学到很多有意义的。”

“双减”实施一年来，校内减负提质，切实强化学校的教育主阵地作用，成为推动政策落实的治本之策。围绕主阵地，教育部部署指导学校聚焦提高作业管理水平、提高课后服务水平、提高课堂教学质量，全面加强学校教育教学工作，促进学生在校内学足学好。

“今年9月秋季开学后，北京市所有区都将开展教师交流轮岗。”不久前，北京市一则消息引起社会关注。大面积、大比例推进校长教师交流轮岗，让优质教育资源流动起来，被认为是助力教育优质均衡发展的重要举措。

北京市密云区太师屯镇中心小学是密云山区规模最大的学校，也是轮岗政策的积极响应者。近年来，该校交流教师已达157人次，派出交流教师达176人次。如今，这所山区小学不仅师资水平和教学质量毫不逊色，还是全国篮球特色校，各类社团也一应俱全。

在重庆，一份涵盖12个学科的“作业设计与实施指导意见”让作业管理有了指导和依据，为提升育人质量起到积极推动作用。重庆市谢家湾学

校还建构起“小梅花课程”体系，提供517个综合实践类专题活动、200多个社团活动，让学习能力强孩子和学习进度稍慢的孩子各有所获、各自充分发展。

“‘双减’要得到家长的真心认可和支撑，学校只能用质量‘说话’，用行动和事实来说服引导。”谢家湾学校校长刘希娅说。

在“双减”背景下，学校教育主阵地地位愈加凸显，学校教学管理进一步加强。调研数据显示，全国21个省份出台了分学科教学基本要求，学校普遍建立了教学基本规程，强化了校本教研，落实了“零起点”教学和学习困难学生帮扶等制度，绝大多数教师参与了辅导答疑，教学质量不断提高。

提升课后服务质量，也是关系到“双减”成效的重要举措。

如果在课后延时托管时间走进湖北荆州市沙市区大港小学，会看到这样的场景：“美少年电视台”的同学正在自己撰稿、编辑、导播、录制，推出一期期精彩的电视节目；创美空间的学生正在设计打印形态各异的3D作品，进行物联网控制的新奇设计、自主拼装智能车、控制生动有趣的机器人完成各项任务；从事木艺、纸艺的学生在专心致志地剪、裁、雕、磨，操练各项传统技艺……

“现在，我不用于每天给孩子检查作业而发愁，孩子周末也不用辗转在各个培训班中。我们可以带孩子看电影、郊游、看书……既融洽了亲子关系，又拓宽了孩子的知识面，促进了孩子身心健康，感觉轻松多了。”大赛巷

小学学生王哲一的妈妈龚天姝说。教育部调研数据显示，一年来，课后服务项目吸引力有效性显著提升，自愿参加课后服务的学生比例由去年春季学期末的49.1%提高到90%以上。

在教学的各个环节中，作业是重要一环，它是学生理解、巩固、记忆乃至创新知识的一种方式，也是评价、改进师生教与学的重要依据。

在哈尔滨师范附属小学校，学校探索推出“七彩作业”模式。除了常规作业、课后习题，学校还增加了活动类作业，也就是体验式、游戏式、制作类、探究类作业。曾经一本本作业本、练习册，更多地变身成一张五颜六色的阅读手抄报、一张将知识点有序梳理的思维导图，或者一份精致的手工、一份创意十足的水果拼盘等。

“暑假作业是学校落实‘双减’政策的体现，背后展现的是我们评价标准的变化。原来我们更注重学生对知识的掌握情况，现在提倡学生将所学知识在生活中进行实践，从而引导学生发挥能动性，提升综合能力，以此激发学生学习的积极性，实现课堂内外良性互动。”哈尔滨师范附属小学校校长李文玲说。

据了解，目前已有17个省份出台了作业设计指南，学校作业管理制度普遍建立，作业设计水平不断提高，在规定时间内完成书面作业的学生由“双减”前的46%提高到90%以上。

(新华社记者 胡浩 陈席元 柯高阳 杨思琪) (新华社北京7月28日电)

上半年

我国集装箱吞吐量同比增长3%

同比增长

新华社发 朱慧卿作

安康职业技术学院2022年五年一贯制、三二分段制五年制高职预录取公告

各位考生：
根据我院五年一贯制、三二分段制五年制高职录取原则，现将预录取考生名单予以公布，并将相关事项通知如下：
1. 预录取考生于8月1日8时至8月2日18时登录安康职业技术学院官网(www.akvtc.cn)，进入新生信息查询页面，输入身份证号码查询个人学号，再使用个人学号登录学院网上缴费系统(网址：<http://www.akvtc.cn/cwc/xue-fei.png>)，预缴费2000元，逾期未完成缴费确认的，视为放弃录取资格。完成预缴费的考生我院将通过中国邮政快递向考生邮寄录取通知书，邮寄地址及联系方式以考生中考

报名时预留信息为准，请各位考生保持电话畅通，耐心等待。
2. 收到录取通知书的考生于9月5日至9月11日下载今日校园APP，用学号登陆今日校园，完成信息采集、网上注册、床上用品预定以及剩余费用缴纳等相关工作。
联系电话：
招生处 0915-8177666 财务处 0915-8177517
预录取名单查询：<http://www.akvtc.cn/zsc/info/1034/2051.htm>
安康职业技术学院
2022年7月28日

告知

薛刚：
你于2018年4月6日与我公司签订“陕G13130号”混凝土罐车的转让协议，协议第四条规定：“你提车后必须到安康车管所办理过户手续”。截止此公告之日前，你并未办理过户手续，我公司多方联系你均未果。现请你于2022年8月5号前到安康市车管所办理车辆过户手续，逾期不办理，该车辆发生的一切事宜和相关责任我公司概不承担，同时我公司将注销该车辆一切信息，由此产生的后果全部由你负责。
紫阳县阳光混凝土有限公司
2022年7月28日

遗失：汉阴县原月河乡月河村四组(现汉阴县城关镇月河村四组)村民任正树，丢失集体土地使用证，证书编号：11040256，声明作废。
遗失：汉阴县平梁镇兴隆村四组村民谢家成，丢失集体土地使用证，证书编号：04030215，声明作废。

遗失声明

旬阳市神河中心卫生院因房屋年代久远，维修改造，致使2013年-2017年陕西省医疗机构门诊及住院收费票据(机打)第四联遗失。其中遗失陕西省医疗机构门诊收费票据第四联55012份，票号为：
1301514999 -1301515000,1301524999 -1301525000,1301530001 -1301530008,1301515001 -1301520000,1407510001 -1407530000,87600001 -8765000,6061360001-6061375000,6150001-6160000。
遗失陕西省医疗机构住院收费票据第四联19075份，票号为：
0027501 -0027750,0035126 -0035625,0039126 -0039625,0041126 -0041625,0044876 -0045375,0116376 -0116875,0118001 -0118750,0119751 -0120000,0057251 -0057500,5815001 -5820000,5825001 -5830000,0054676 -0054750,6680001-6685000。现声明作废。
旬阳市神河中心卫生院
2022年7月28日

共建文明城市 共享幸福安康

市民素质高一分
城市形象美十分

安康日报社 宣